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 الخطية التالي: ليكن هموذج البرمجة: التمرين الأول 
MaxZ= 40 x1+60 x2    

             x1+ 20x2 ≤  11 

          7 x1+ x2 ≤  21 

            2x1+2 x2 ≤  13 

     x1, x2 ≥ 0 

x1, x2 entier                                                     

 

و التفريع  ف باستخدام طريقتي قطع المستوي ،لتعظيم دالة الهد x2و   ,x1البدث عن قيمة  المطلوب:

 التددًد

        ليكن الىموذج الخطي الخاص بمسألة إهتاج مىتوحين بالاعتماد على مادثين أوليتين:   التمرين الثاوي:

Max Z= 5 x1+4 x2 

             x1+ x2 ≤  5 

          10 x1+ 6x2  ≤ 45 

     x1, x2 ≥ 0 

ـ اًجاد الحل الأمثل  باستخدام طريقة السمبلاكس. 1:المطلوب  

مع التوضيذ      Gomory وخدات غير قابلة للتجسئة ، فأوحد الحل الأمثل  بطريقة  x1,x2. بافتراض 2          

 من خلال التمثيل البياوي.

    :  ليكن الىموذج الخطي الخاص بمسألة إهتاج مىتوحين بالاعتماد على مادثين أوليتين  :لثالتمرين الثا
    

Max Z= 5 x1+4 x2 

             x1+ x2 ≤  5 

          10 x1+ 6x2  ≤ 45 

     x1, x2 ≥ 0 
ـ اًجاد الحل الأمثل  باستخدام الطريقة البياهية.  1المطلوب:  

 . اشرح الىتائج المتدصل عليها.2          



مع  و التددًد التفريع  وخدات غير قابلة للتجسئة ، فأوحد الحل الأمثل  بطريقة  x1,x2بافتراض  .3          

  :التوضيذ من خلال التمثيل البياوي.

  ليكن لدًىا البرهامج الخطي التالي:  التمرين الرابع:
Max Z= 2x1+3 x2 

           1/2  x1+ x2 ≤  5/4 

 x1, x2 ≥ 0 

x1, x2 entier 

.خل هرا الىموذج باستخدام طريقة المستوي القاطع . ماذا ثلاخظ؟1 المطلوب:   

 . ماذا هفعل لتجاوز هره المشكلة؟2              

 :الخطية التالي ليكن هموذج البرمجة:  التمرين الخامس
MaxZ= 4 x1+3 x2    

            3 x1+4 x2 ≤  12 

          -4 x1-2 x2 ≥ - 9 

      10x1 ≤  22     

     x1, x2 ≥ 0 

x1 entier                                                     
 .أوحد الحل باستخدام طريقة التفريع و التددًد.1 المطلوب:

 .مثل بياهيا مىطقة الحلول المقبولة للحل الأمثل2              


